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«Χρηματοδοτικά Εργαλεία και Μηχανισμοί της Ευρωπαϊκής Ένωσης
και Άλλων Διεθνών Φορέων»

Τρέχον Επιμορφωτικό Πρόγραμμα με θέμα «Χρηματοδοτικά Εργαλεία και Μηχανισμοί της
Ευρωπαϊκής Ένωσης και Άλλων Διεθνών Φορέων»

Σκοπός του προγράμματος: η ανάπτυξη γνώσεων και δεξιοτήτων με στόχο την κατανόηση ευκαιριών
χρηματοδότησης που προσφέρονται εντός του ενωσιακού και διεθνούς περιβάλλοντος καθώς και τους
τρόπους αξιοποίησής τους.

Σε ποιους απευθύνεται: σε υπαλλήλους Φορέων της Δημόσιας Διοίκησης και της Αυτοδιοίκησης,
καθ’ ύλην (ΝΠΔΔ-ΝΠΙΔ) & κατά τόπους, κατηγορίας: ΠΕ, ΤΕ και ΔΕ. Oι εκπαιδευθέντες δημόσιοι
υπάλληλοι αποκτούν 50 μόρια, ενώ, από πλευράς κόστους, είναι ιδιαίτερα προσιτό. Το πρόγραμμα
απευθύνεται σε όσουςεπιθυμούν να ασκήσουν αρμοδιότητες σε υπηρεσίες σχεδιασμού και διαχείρισης
αναπτυξιακών ή κοινωνικών προγραμμάτων με δυνατότητες χρηματοδότησης μέσα από διεθνή και
ευρωπαϊκά προγράμματα.

Δομή Προγράμματος: Πιστοποιημένο πρόγραμμα e-learning 350 ωρών, που επαναλαμβάνεται τακτικά.
Τόσο η θεωρητική γνώση και πρακτική εμπειρία εξειδικευμένων επιστημόνων και εμπειρογνωμόνων
διεθνούς κύρους, όσο και η σύγχρονη τεχνική υποδομή του Οργανισμού καθιστούν το παρόν
πρόγραμμα πραγματικά χρήσιμο και ανταγωνιστικό.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τις παρακάτω θεματικές ενότητες

Εισαγωγή στην Εξ Αποστάσεως Μαθησιακή Μεθοδολογία και το Πρόγραμμα
Εισαγωγή στο Διεθνές Δίκαιο      
Εισαγωγή στο Ευρωπαϊκό Δίκαιο 
Εισαγωγή στην Οργάνωση και Λειτουργία των Διεθνών Οργανισμών
Οργάνωση και Λειτουργία της Ευρωπαϊκή Ένωσης 
Ευρωπαϊκή Δημόσια Πολιτική
Ευρωπαϊκά Διαρθρωτικά Ταμεία                                                                   
Ευρωπαϊκές Πρωτοβουλίες και Χρηματοδοτικά Μέσα   
Διεθνείς Χρηματοδοτήσεις από άλλες πηγές         
Εισαγωγή στις Τεχνικές Διοίκησης                                                                 
Σχεδιασμός και Υλοποίηση Προγραμμάτων        
Διαδικασίες Πρόσβασης στα Χρηματοδοτικά Εργαλεία
Διαδικασίες Ελέγχου και Παρακολούθησης    

Για εγγραφές επισκεφθείτε το: http://distancelearning.eplo.eu

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον κ.Κωνσταντίνο
Λυμπερόπουλο: kliberopoulos@eplo.eu.τηλ. 210 7258801 / 210 7293103, με εσωτερικό 115.
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